

两公里长一段路,十年修了六七次

建设部门:翻修是为更换下水管,解决经常淹水问题



“一条两公里的路,怎么老是要翻修,是不是当初道路质量有问题?”昨日,现代快报热线接到新北区春江镇居民反映,位于魏村的向阳路经常重复开挖翻修,而且施工还导致附近居民房屋出现裂缝。对此,昨日当地政府有关负责人接受记者采访时表示,因当地居民受淹,所以对道路进行改造,同时承诺解决好房屋裂缝问题。

周丽悦 刘国庆



在修的向阳路 刘国庆 摄

质疑

一条路为何老是翻修?

昨日,家住新北春江镇魏村的一位居民向快报反映称,当地的向阳路,10年翻修了六七次。

昨天上午,记者在向阳路东段看到,路口已被封住,道路南侧被挖开了一条大沟。几位工人正在施工。

在向阳路东段,几位居民告诉记者,最近五六年时间已经修了三次,没想到,今年又开始翻修。

在向阳路西段,记者看到道路的一侧也被挖开在施工。78号的周先生以及周边几位居民都告诉记者,这条路10年里修了有六七次。

目击

附近房子出现裂缝

除了对道路经常翻修有质疑,周先生还告诉记者,施工还导致他家和几个邻居家房子出现裂缝。说着,周先生将外墙的一些裂缝指给记者看。在周先生家二楼靠近道路一侧,记者看到墙上出现多处裂缝。

在58号陈先生及另外一户居民家,记者也看到了裂缝。他们告诉记者,他们的房子造了10来年,这些裂缝都是此次道路施工后出现的。

为何出现裂缝?陈先生告诉记者,这几户房子的地基土质不太好,旁边的土一开挖地下水流失,房子就出现沉降。房子出现裂缝,居民们很是担心。

回应

修路是防居民再受水淹

就向阳路居民反映的问题,新北滨江经济开发区建设局一位负责人接受了记者采访。他介绍,此次向阳路改造工程,投资1200万,道路长约两公里。此次道路之所以要改造,他解释说,主要是向阳路所处地段地势低洼,已经连续两年出现居民家中被淹的情况,“一些居民家里东西都漂到外面来了。”

该负责人介绍,此次改造将下水管道管径加粗到1.5米,以彻底解决居民受淹问题。

对居民“十年修六七次”的质疑,该负责人表示,居民的说法有些

夸大,可能有时候一些局部小修也被居民算作一次。最近两三年时间里,确实修了两次,一次是铺设生活污水管道,跟居民生活污水管连接。还有一次,是考虑到居民反映的受淹问题,政府出于节约的考虑,打算想通过“小钱”的办法,投入几十万元,对一些管道进行维修、疏通,结果效果不理想。因此此次下定决心一次性投入将问题解决。

承诺

解决好房子裂缝问题

针对居民反映的因施工出现房子裂缝一事,该负责人表示:“出现裂缝的问题,我们肯定会负责解决好。”该负责人说,他们已向居民作出承诺,目前正对房屋开展观察、监测,看其是否继续下沉,如果情况稳定,将邀请具有专业资质的单位进行加固、维修。维修完毕,再进行鉴定看是否有安全问题,确保安全。

目前,经过专家论证,打算采用“水幕桩”的方式进行施工,确保房屋安全。“当初预计今年11月完工,现在看可能要受到一些影响。”

关注

清洁剂当饮料 一口下肚中毒了

空饮料瓶装了清洁剂,小伙子口渴顺手拿起就喝,一大口进肚后才发现味道不对,嘴里和胃里火辣辣地难受,工友连忙把他送到市四院新北院区急救。昨天,记者从该院了解到,目前小伙子还在重症监护室接受治疗。

据了解,6月23日下午3点左右,在新北区某自行车厂上班的20岁的李某像往常一样在车间里忙碌着。因为一上午没有怎么喝水,此时他感觉有点口渴,正好看见车间的操作台上有一瓶饮料,他以为是工友给的饮料,没有多想,拿起瓶子仰头就喝。喝的时候,李某感觉有点怪,这个气味有点刺鼻又有点熟悉,喝一大口后,李某

开始感觉嘴里、胃里火辣辣的,想要吐,这时才发现自己喝的是车间里最常见的清洁剂,是专门去除零件上油污用的。工友们见状连忙把李某送到了四院抢救。李某经过急诊洗胃后胃部症状有所缓解。

据四院重症监护室主任李胜军介绍,李某误服的清洁剂主要成分是三甲苯,属于中等毒性溶液,广泛用于涂料、树脂、染料、油墨等,也用于清除机械上的油污、沥青等,口服中毒除了胃肠道刺激外,还会对心肺、肝肾等重要脏器有损害,需要密切观察李某各脏器功能变化,及时给予相应的抢救治疗。

潘亚芬 姚斌

警方破获两起督办涉毒案 端掉两个跨区域贩毒网络

昨天,常州警方禁毒支队通报今年常州禁毒战果,常州警方禁毒部门分别会同金坛、溧阳公安机关,成功破获公安部、省公安厅目标案件,捣毁广东至常州、四川至常州两大跨区域、多层次贩毒网络,共抓获嫌疑人38名,缴获冰毒3400克。

挖出一个人端掉一个网

2012年12月,常州禁毒部门通过对涉毒重点地区来常人员开展排查发现,安徽亳州的刘一,金坛人杨敏和孙山等多名吸贩毒人员有重大嫌疑。警方在进行大量的外围调查后发现,“小潘”贩毒数量巨大,该案很快被列为公安部禁毒局督办案件。

今年3月21日,警方在常州怡康花园门口一举抓获正在交易冰毒的4名毒贩,当场缴获冰毒1600余克,涉毒车辆两辆。

根据归案后的“小潘”等人交代,警方在4月11日至4月18日,在

广东陈丰和常州将蔡某、杨敏和孙山等人抓获,从而彻底捣毁了这个上下六层、拥有20名团伙成员的跨区域贩毒网络。

豪华宾馆里买卖毒品

2012年2月,溧阳警方发现四川籍人易安、溧阳人李林等人频繁入住溧阳的中高档宾馆,并与常州、溧阳的诸多吸毒人员往来密切,警方分析,他们极有可能利用这些宾馆作掩护,在溧阳等地进行贩毒违法犯罪活动。警方在对易安的守候伏击中,一举查获冰毒1300余克。

易安交代,他贩卖的冰毒来源于一个自称“唐某”的四川女人,今年4月12日,警方在溧阳一家温泉度假村将正在进行毒品交易的犯罪嫌疑人抓获,缴获冰毒500克。

至此,这起省督办禁毒案件18名涉毒嫌疑人全部落网。

(文中涉案人员均为化名)
钱洪明 葛小林

新房面积“缩水”,算误差?

工商介入,消费者获赔6000元

今年,常州迎来商品房交付高峰,随之而来的问题也不断,质量缺陷、面积缩水、承诺不兑现……昨天,记者从常州市消费者申诉举报受理中心了解到,今年以来,有关房屋质量问题的纠纷就受理了40起。最近,市民刘先生就遇到了这类问题,他发现新交付的别墅面积比合同中“缩水”。最终,经钟楼工商部门调解,他拿到了开发商近6000元赔偿。钟工 王玉

新房面积“缩水”1.35平方

上个月12日,常州市民刘先生在钟楼区某楼盘买了一套别墅。当时,签订的购房合同上写的房屋面积是236.61平方米。最近,新房拿到手,刘先生竟发现交房通知单上标明的面积只有235.26平方米,房子面

积“缩水”1.35平方米。

刘先生立即找开发商讨说法,可多次协商无果。

开发商赔偿6000元

接到投诉后,钟楼工商人员走访了楼盘售楼处,调查发现该套别墅两年前就已经竣工验收完毕,刘先生与房产公司之间的买卖合同,属于商品房现房出售的情形。现房商品房出现的误差,不能参照商品房预售情形中关于房屋面积误差的条例。

工商表示,根据《江苏省城市房地产交易管理条例》有关规定,“现房商品房的,应具有有资质的房产测绘机构出具的房屋建筑面积测绘成果报告……”“按套(单元)计价或者按套内建筑面积计价的,商品房买卖合同中应当分别注明建筑面积和分摊的共有面积。”

最终,房产公司同意按照实测面积,对合同中的数据更正。刘先生获得开发商赔偿近6000元。

提醒

注意预售与现房区别

工商提醒消费者,在买房时,要注意区分预售和现房的区别。

“预售是指对正在建设中的房屋进行预先销售的行为;现房是指对已经竣工验收合格的房屋进行销售的行为。”相关工作人员说,按照《江苏省城市房地产交易管理条例》第十二条规定,现房商品房的,应当具有有资质的房产测绘机构出具的房屋建筑面积测绘成果报告。因此,消费者在签订现房买卖合同时,一定要房产公司提供房屋建筑面积测绘报告。

担心高压线辐射 供电上门检测

“谢谢你们啊,那个监测报告出来了,我家的电磁辐射确实没有超标。”6月23日,家住御城小区6幢10楼的龚女士打电话给常州供电公司表达谢意。

此前,该女士反映,她家附近有500千伏的输电线路经过,辐射

严重。6月14日下午,供电公司有关负责人联系了常州市固废与辐射环境管理中心处的辐射监测科专家前往该女士家中进行辐射检测。23日,测试数据处理结果出来了,辐射强度远远低于规定中的标准值。 奚青兰 李梦雅

溧阳今年本科达线率为64.54%

昨天,记者从溧阳招办获悉,溧阳市2013年高考在高位中再创辉煌,二本以上达线2934人,达线率64.54%,比2012年高出8.05个百分点,比全省二本以上计划录取率高37.38个百分点,为历史最好成绩。同时,溧阳市尖子生继续保持突出成绩:有4名考生列全省文、理科前100名;有8名考生超清华、北大模拟线,其中2人已被香

港大学录取;一本达线904人,达线率20%,超全省计划录取率10.71个百分点。

溧阳高考成绩连续十年保持高位增长,特别是两年来在高位中实现跨越式提升,二本达线率分别突破50%和60%大关,且一本达线率、名校录取率等各项指标均保持全省领先水平。

溧教 晁静